



Broj: 02-02-2491-8/23  
Jablanica, 30.11.2023. godine

Na osnovu člana 41. Zakona o lokalnoj samoupravi - prečišćeni tekst ("Službene novine HNK", broj: 4/00), člana 18. Statuta općine Jablanica ("Sl.glasnik Općine Jablanica", broj: 2/09, 8/16 i 2/20) i člana 67. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Jablanica ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 4/09, 7/10, 7/15 i 8/16), Općinsko vijeće općine Jablanica na 34. sjednici održanoj dana 30.11.2023. godine, donijelo je

## **PROGRAM RADA** **Općinskog vijeća Jablanica za 2024. godinu**

### **UVOD**

#### **I**

U skladu sa pravima i obavezama predviđenim u Ustavu Federacije BiH, Ustavu Hercegovačko-neretvanskog kantona, zakonima, Statutu Općine Jablanica (u daljem tekstu Statut) i Poslovniku o radu Općinskog vijeća Jablanica (u daljem tekstu Poslovnik), Općinsko vijeće Jablanica (u daljem tekstu: Vijeće) utvrđuje Program rada vijeća za 2024. godinu koji obuhvata period januar-decembar 2024. godine.

Program rada Općinskog vijeća Jablanica za 2024. godinu čine pitanja iz nadležnosti Vijeća i sadrži zadatke Vijeća, njihov osnovni sadržaj i način izvršavanja, a koji proizlaze iz zakona, Statuta, akata i politike koju utvrđuje Vijeće, kao i druge poslove i zadatke u rješavanju pitanja od interesa za građane. U Program rada su, po oblastima iz djelokruga Općine Jablanica sadržanim u Statutu Općine Jablanica, uvrštene teme na osnovu prijedloga Općinskog načelnika i radnih tijela Općinskog vijeća, te drugih subjekata u skladu s Poslovníkom Općinskog vijeća.

Ovim Programom rada, Vijeće utvrđuje ciljeve, aktivnosti i djelovanja u skladu sa svojim nadležnostima i djelokrugom poslova i zadataka predviđenih u Ustavu, zakonu, Statutu i Poslovníku Vijeća.

Nadležnost Vijeća zasniva se, na odredbama člana 13. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“, broj: 49/06), člana 41. Zakona o lokalnoj samoupravi ("Službene novine HNK", broj: 4/00) i člana 18. stav 1. tačka 18. Statuta Općine Jablanica ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 2/09, 8/16 i 2/20).

U skladu sa odredbama člana 67. Poslovnika Općinskog vijeća Jablanica propisano je da Vijeće donosi Program rada za narednu kalendarsku godinu.

Programom rada Vijeća utvrđuju se poslovi i zadaci Vijeća i njihov osnovni sadržaj i osnovi politike Vijeća prema određenim pitanjima što je opisano u Općem dijelu.

Posebni dio Programa rada Vijeća kojim su utvrđeni nosioci poslova i zadataka, obuhvata pitanja koja Vijeće planira za razmatranje.

Svi organi, organizacije i pojedinci na čiji se djelokrug rada naslanja Program rada Vijeća dužni su da u svojim programima preuzmu one planirane aktivnosti na čijoj će realizaciji raditi i time doprinijeti neposrednoj i potpunoj realizaciji ovog Programa.

Predsjedavajući Općinskog vijeća, Općinski načelnik i rukovodeći državni službenici dužni su da blagovremeno i sa najvišim stepenom profesionalnosti poduzimaju aktivnosti na realizaciji ovog Programa i redovno ažuriraju izvršenje Programa i informišu Općinsko vijeće o realizaciji Programa.

## **OPĆI DIO**

### **1. ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA**

Ustavna obaveza svih nosilaca vlasti u Bosni i Hercegovini je da obezbijede najveći nivo ostvarivanja ljudskih prava i osnovnih sloboda u skladu sa međunarodnim standardima. Vijeće je svojim Programom rada utvrdilo obavezu razmatranja, godišnjeg izvještaja o radu Komisije za ljudska prava, boračka i socijalna pitanja i predstavke građana kao i Komisije za Mjesne zajednice, pitanja mladih i saradnju u cilju uvida u obim problema i realizacije tretiranih pitanja, te blagovremenog, potpunog i objektivnog informisanja Vijeća i građana o stanju u ovoj oblasti.

Općinsko vijeće će i dalje poštivati i izvršavati obaveze koje proizilaze iz odredaba Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda sa odgovarajućim protokolima, koji se prema Ustavu BiH direktno primjenjuju i imaju prioritet nad svim drugim zakonima kao i Statutom.

Dokumentima Općine, prije svega Statutom uređena su bitna pitanja koja se odnose na ljudska prava, slobode i njihovu zaštitu i rad sa mladim što je neodvojivi dio ovog Programa.

U skladu sa odredbama Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH Vijeće će poduzeti odgovarajuće mjere radi provedbe odredaba propisanih zakonom po oblastima i to:

- pratiti provođenje Programa mjera radi postizanja jednakosti spolova u svim oblastima,
- pratiti provođenje Strateškog plana za zaštitu ljudskih prava, žena i djece u općini Jablanica
- nastaviti saradnju sa nevladinim organizacijama koje se bave pitanjima zaštite ljudskih prava, ravnopravnosti spolova i programima organizovanja mladih.

Općinsko vijeće će razmatrati pitanja koja su od posebnog interesa za mlade.

### **2. PRIVREDA I ZAPOSŁJAVANJE**

Kao glavno težište svoje politike određuje se privredni razvoj općine i u tom smislu Vijeće će se zalagati za stavljanje pod upravu općine Jablanica svih prirodnih resursa sa svog područja u cilju pribavljanja finansijskih sredstava koja će se u najvećoj mjeri uložiti u zapošljavanje.

Vijeće će, u okviru svojih nadležnosti, preduzimati aktivnosti na realizaciji poslovnih kapaciteta u Poslovnoj zoni „Unis-Gornja Kolonija“.

Vijeće će u programskom periodu, kao Općina sa BFC SEE certifikatom, poduzimati aktivnosti na stvaranju povoljnog ambijenta u cilju ulaganja domaćeg i stranog kapitala na području Općine, prije svega realizacijom kroz uređenje poslovnih zona.

Općinsko vijeće će slijediti politiku kojoj je cilj jačanje lokalne zajednice i u tom smislu obezbijediti da efekti sprovođenja Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda preduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacionih objekata stvore ambijent za prosperitet Općine i njen strateški razvoj u oblasti industrije, zanatstva, poljoprivrede, turizma, prostornog i komunalnog uređenja i zaštite i unaprijeđenja okoline.

Da bi Općina podsticajno djelovala na privredni razvoj na svom području, neophodno je podržati realizaciju Strategije razvoja Općine Jablanica za period 2021.-2027. g. („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 6/21) kroz Operativni plan implementacije Strategije razvoja općine Jablanica za 2024. g. sa programom realizacije kapitalnih investicija.

Vijeće će se pridružiti aktivnostima Saveza općina i gradova na iniciranju donošenja zakona u FBiH i HNK kako bi se Zakon o principima lokalne samouprave u FBiH, implementirao u cjelosti.

Posebna pažnja će se posvetiti lokalnom ekonomskom razvoju. U tom smislu ustrajati u podršci industrijskoj, poljoprivrednoj i turističkoj djelatnosti. Općinsko vijeće će podržavati razvoj poljoprivrede (posebno organske poljoprivrede u svrhu razvoja agroturizma), razvoj proizvođačkih i prerađivačkih poljoprivrednih kapaciteta, kreditiranja farmera i malog i srednjeg poduzetništva (MSP), poboljšanje životnih uslova na selu i jačanje udruženja poljoprivrednika. Općina treba napraviti efektan i efikasan program poticaja poljoprivrednih proizvođača i prerađivača i pružati pomoć u ostvarivanju ovih prava sa viših nivoa vlasti.

I dalje će se davati puna podrška u radu Saveza poljoprivrednih udruženja. Nastaviće se saradnja sa Vijećem za konkurentnost, sa Udruženjem privrednika, Klaster kamen za Hercegovinu, kao i sa drugim udruženjima.

Resurse treba usmjeriti na razvoj sektora MSP, snažnu institucionalnu podršku razvoju poduzetništva, stvaranje preduslova za efikasnije privlačenje investitora, te stvaranje preduslova za iskorištavanje prirodnih resursa, prvenstveno arhitektonsko građevinskog kamena, a onda i rudnog bogatstva i drugih resursa, a u cilju povećanja broja zaposlenih, što će se direktno odraziti na ekonomski rast i razvoj.

Općina Jablanica bi u turizmu trebalo da računa na različite proizvode, izvedene iz bogate i raznovrsne osnove i strukture atrakcija, s ciljem da u turizmu bude veliki broj zaposlenih tokom cijele godine, a što se može postići vraćanjem na prijeratnu funkciju kompleksa Bitke za ranjenike na Neretvi što se očekuje u 2024.g., realizacijom projekta - Rehabilitacija pružnog mosta „Bitka za ranjenike“, razvojem zimskog turizma i poboljšavanjem usluga i gastro ponude jablaničkih restorana.

Vijeće će pratiti stanje u preduzećima JKP „Jablanica“ d.d. u stečaju Jablanica, „Granit“ d.d. u stečaju Jablanica i Djl „Amina“ Jablanica (penzionisanje radnica Djl „Amina“ Jablanica).

Vijeće će dati podršku realizaciji Lokalnog akcionog plana zapošljavanja u općini Jablanica.

### **3. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA, KOMUNALNI POSLOVI I ODNOS PREMA OKOLINI**

Oblast prostornog uređenja je jedna od bitnijih djelatnosti Općine. Zakonom o prostornom uređenju utvrđene su nadležnosti Općine u ovoj oblasti, a naročito da Vijeće prethodno odlučuje o pristupanju izradi, odnosno izmjenama i dopunama planova prostornog uređenja kao temeljnih akata razvoja Općine, utvrđuje nacрте dokumenata prostornog planiranja koje stavlja na javnu raspravu i na osnovu rezultata provedene javne rasprave razmatra prijedloge planova i iste donosi.

Prostorno planiranje, odnosno donošenje prostornih planova od strane stručnih lica i po zakonom propisanoj proceduri predstavlja instrument zaštite prostora, kao ograničenog resursa kojim treba vrlo racionalno i pažljivo upravljati.

Vijeće će se zalagati za donošenje Plana zaštite okoline.

Na području Općine Jablanica nisu evidentirani veliki zagađivači okoliša, tako da Općina Jablanica spada u sredine koje su pošteđene zagađenosti zraka, vode i svih drugih komponenti koje predstavljaju okoliš.

Ono što ima uticaja na kvalitetu okoliša na području Općine Jablanica jesu neprečišćene otpadne vode i divlje deponije otpada.

U cilju poboljšanja zaštite okoliša radi očuvanja okoliša, smanjivanja rizika za život i zdravlje ljudi, osiguranja i poboljšanja življenja neophodno je stvoriti uslove za završetak projekta izgradnje uređaja za prečišćavanje otpadnih voda, zatvaranju lokalne deponije i kontinuiranom sprječavanju nastanka divljih deponija.

Ovaj strateški cilj je usmjeren na unaprijeđenje komunalne infrastrukture, prvenstveno infrastrukture za odvodnju otpadnih voda, te unaprijeđenje sistema zbrinjavanja krutog otpada.

Vijeće će se zalagati za racionalno korištenje građevinskog zemljišta putem planske kolektivne i individualne stambene i poslovne izgradnje. Uređenje građevinskog zemljišta usmjeriti u pravcu otvaranja novih stambenih i poslovnih zona, u skladu sa donesenim Prostornim planom Općine Jablanica za period 2016-2025. sa ugrađenim ciljanim izmjenama („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 6/17), Urbanističkim planom općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 2/10 i 3/20) i Regulacionim planom „Gradski centar I“ („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 2/16), Regulacionim planom „Gradski centar II“ („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 5/18) Regulacionim planom „Risovac“ („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 5/10), Regulacionim planom „Gornja Kolonija“ („Službeni glasnik Općine Jablanica“, 9/23) i Regulacionim planovima poslovnih zona, a prema provedbenim dokumentima iz ove oblasti.

Razmatrat će se:

- izmjene i dopune Prostornog plana Općine Jablanica za period 2016.-2025. sa ugrađenim ciljanim izmjenama,
- izrada i donošenje dokumenata prostornog uređenja radi provođenja i usaglašavanja sa Prostornim planom Općine Jablanica za period 2016.-2025. sa ugrađenim ciljanim izmjenama,
- izgradnja i rekonstrukcija objekata komunalne infrastrukture u gradskim, prigradskim i ruralnim naseljima,
- rekonstrukcija saobraćajnica i ulica,
- mjere definisane Planom upravljanja otpadom 2022.-2027. godina
- donošenje Plana zaštite okoliša
- uređenje fasada, trotoara, dvorišta, parkinga, plaža, parkova, trim staza, drvoreda
- proširenje elektro rasvjete,
- poduzimanje potrebnih mjera u čišćenju i zaštiti okoline
- planiranje i provođenje projekta: „April – mjesec čistoće općine Jablanica,

- drugi projekti koji se odrede kao prioritetni.

Općinsko vijeće će voditi aktivnu politiku i preduzimati potrebne mjere štiteći interese općine Jablanica, na zaštiti prirodnih resursa na području općine Jablanica i u postupku određivanja zaštićenih područja i zalagati se da lokalna zajednica, kao i područja na kojima se eksploatišu prirodni resursi imaju adekvatnu naknadu.

Vijeće će i dalje pratiti realizaciju Urbanističko-tehničkih uslova HE Grabovica i HE Jablanica i voditi aktivnu politiku u pravcu dosljednog poštivanja i realizacije Urbanističkih uslova, sa posebnim težištem na utvrđene prioritete: rekonstrukcija porušenog mosta na Neretvi u okviru kompleksa Muzeja "Bitka za ranjenike na Neretvi" Jablanica, zaštita izvorišta i rekonstrukcija kanalizacione mreže i prečistača.

Vijeće će se posebno zalagati za očuvanje šumskih dobara koja se svakodnevno uništavaju, a ništa se ne poduzima za njihovu obnovu.

#### **4. BORAČKO - INVALIDSKA ZAŠTITA**

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti učestvovati u rješavanju problema boračke populacije, i u tom smislu pratiti provođenje opštih akata kojima se reguliše ostvarivanje prava po osnovu Zakona o pravima demobiliziranih branilaca i članova njihovih porodica („Službene novine FBiH“, broj: 54/19) Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica u HNK („Službene novine HNK“, broj: 6/2018 i 4/21 i 7/22), te provođenje Odluke o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica na području Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 14/19).

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti učestvovati u rješavanju problema civilnih invalida i paraplegičara, kao i civilnih žrtava rata.

Vijeće će razmatrati Informaciju o materijalnom položaju korisnika ličnih i porodičnih penzija na području Općine i Informaciju o ostvarivanju prava i o socijalno statusnom staranju teških RVI, paraplegičara i korisnika tuđe njege.

Komisija za statusna pitanja boraca, u okviru svoje nadležnosti učestvovat će u svim aktivnostima koje se vode u vezi sa raspravom o zakonskim propisima koji regulišu ova pitanja.

Obezbijedit će se pomoć za stambeno zbrinjavanje boračkih populacija kao i za ostvarivanje ostalih prava utvrđenih zakonom i koja su prenesena u nadležnost općine.

#### **5. POSLOVI UPRAVE, BUDŽET I FINANSIJE**

Vijeće će u ovom periodu razmatrati i donositi odgovarajuće akte u vezi sa donošenjem Budžeta i njegove realizacije.

Aktivnost Vijeća biti će usmjerena na dosljedno sprovođenje ustavnosti, zakonitosti i na poboljšanje usluga vezanih za zahtjeve građana.

Posebna pažnja posvetit će se odnosu službi prema građanima i ažurnosti rješavanja zahtjeva građana, a posebno u poštivanju zakona i podzakonskih kao i drugih akata.

Nastavit će se sa praksom obezbjeđenja uslova da općinske službe rade kao servis građana i poreskih obveznika, pri tom dajući puni značaj funkcionisanju uspostavljenih „Centra za dozvole“, „Šalter sale“ i Sistema 48.

Općinsko vijeće će podržati obezbjeđenje adekvatnih uslova za rad državnih službenika i namještenika, kao i obezbjeđenje adekvatnih uslova za rad Općinskog vijeća, radnih tijela i komisija Općinskog vijeća i klubova vijećnika u cilju postizanja efektivnosti i efikasnosti rada.

Općinsko vijeće će podržati potrebno usklađivanje organizacije općinskih službi i popunjenost ljudskim resursima u cilju kvalitetnog izvršavanja svih funkcija koje imaju i obezbijediti adekvatnu naknadu za uposlene u organima uprave.

Vijeće će podržati realizaciju Odluke o organizaciji i djelokrugu rada općinskog organa uprave općine Jablanica.

#### **6. POSLOVI U OBLASTI OBRAZOVANJA, KULTURE I SPORTA**

Vijeće će nastojati da u najvećoj mogućoj mjeri osigura potrebe lokalnog stanovništva u oblasti brige o djeci, obrazovanju i odgoju, kulturi, fizičkoj kulturi i sportu, sa osvrtom na ruralna (seoska) područja.

Posebno se stavlja akcenat na sistemsko regulisanje ovih oblasti i podršku uspostavljenim ili usvojenim strateškim dokumentima.

### **a) Obrazovanje**

Obrazovanje i odgoj djece u okviru predškolskog odgoja, osnovnog i srednjeg obrazovanja, kao djelatnosti od posebnog društvenog interesa, biće u 2024. godini jedan od prioriteta podrške od strane Vijeća.

Vijeće će putem nadležnog organa uprave pratiti promjene u obrazovanju kako bi se obezbijedilo ispunjavanje pedagoških standarda srednje i osnovne škole u Jablanici.

Vijeće će inicirati provođenje aktivnosti na suzbijanju maloljetničke delikvencije, odvracanje od pušenja, alkoholizma, toksikomanije i upotrebe droge i drugih poroka u školama. Stimulisat će sve vidove i oblike amaterskog, fakultativnog i vannastavnog rada, uz kontinuiranu edukaciju djece i roditelja. Također će se podržati program Indeks inkluzivnosti.

Neophodno je preventivno djelovati, zaokupiti pažnju i organizirati takve aktivnosti kojim će se mladi kroz razne vidove edukacija, sportskih i kulturnih aktivnosti, razmjenama iskustava kroz međunarodnu, međuopćinsku i međureligijsku saradnju, koristeći stečena iskustva drugih sredina, uspješno organizovati u borbi protiv svih negativnih pojava u društvu.

### **b) Kultura**

Kulturna politika podrazumijeva sumu promišljenih postupaka, akcija ili odsustva akcija u zajednici čiji je cilj da se zadovolje izvjesne kulturne potrebe preko optimalnog korištenja svih fizičkih i ljudskih potencijala kojima u određenom trenutku raspolaže data zajednica. Kada govorimo o kulturnoj politici govorimo o „namjernim i manje ili više sistematskim intervencijama države, odnosno njenih organa u polje kulture, s namjerom da se ono kao cjelina ili pojedini njegovi segmenti usmjeri u određenom pravcu.

Oblast kulture je Dejtonskim sporazumom izuzeta iz nadležnosti države (osim Komisije za očuvanje nacionalnih spomenika, Aneks 8 Dejtonskog sporazuma). Decentralizacija nadležnosti je uzrokovala nepostojanje utvrđene i konzistentne državne kulturne politike koja bi se provodila u svim dijelovima Bosne i Hercegovine.

Zato je od velike važnosti da se na nivou lokalne samouprave stvori okvir za razvoj kulture te napravi balans između ogromnog kulturnog kapitala našeg podneblja i neprocjenjivog bogatstva kulturne baštine, s jedne strane, te neadekvatne društvene uloge i tretmana kulture, s druge strane. Slijedom toga, intencija Općinskog vijeća u 2024. godini će biti da omogući stvaranje povoljnih uslova za razvoj kulture na području Općine Jablanica.

### **c) Sport i fizička kultura**

Programski planovi masovnije fizičke kulture provode se kroz rad Vijeće za implementaciju i Sportskog saveza i sportskih klubova i drugih organizacija. Sadržaji i tereni u krugu škola uglavnom su uređeni ili su u procesu uređenja ali su tereni u određenim mjesnim područjima nedovoljni i neuslovni, tako da će se nastaviti aktivnosti na poboljšanju uslova u ovoj oblasti u mjesnim područjima.

Općinsko vijeće će u 2024. godini tražiti od Općinskog načelnika i nadležnih službi da se donese Strategija razvoja Općine Jablanica u oblasti sporta za period 2024.-2029. godina.

## **7. POSLOVI IZ NADLEŽNOSTI OPĆINSKOG JAVNOG PRAVOBRANILAŠTVA**

Općinsko javno pravobranilaštvo Općine Jablanica će u 2024. godini, u skladu sa svojom nadležnošću određenom Zakonom o pravobranilaštvu HNK i Odlukom o Pravobranilaštvu Općine, preduzimati pravne radnje pred sudovima, upravnim organima i drugim državnim organima radi zaštite imovine i imovinskih interesa Općine, službi Općine, te organa i organizacija čiji je osnivač Općina.

Vijeće zahtijeva od OJP naročitu brigu na zaštitu imovine u vlasništvu Općine i provođenje postupaka i procedure uknjižbe u skladu sa Zakonom o stvarnim pravima, kao i blagovremenu i cjelovitu naplatu potraživanja Općine Jablanica prinudnim putem, u okviru svoje nadležnosti.

Vijeće u 2024. godini očekuje da Općinski pravobranilac u okviru svojih nadležnosti podnosi izvještaje o svom radu, a naročito o mjerama preduzetim na zaštitu imovine u vlasništvu Općine.

Općinsko vijeće očekuje kvalitetnu obostranu saradnju Općinskog javnog pravobranilaštva s jedne strane i Općinskog načelnika i službi s druge strane, a u cilju što efikasnijeg obavljanja funkcije Pravobranilaštva i Općine Jablanica kao jedinice lokalne samouprave.

## **8. IMOVINSKO-PRAVNI I GEODETSKI POSLOVI**

Općinsko Vijeće će posebnu pažnju posvetiti:

- Provođenju Zakona o stvarnim pravima;
- Praćenju upisa prava na nekretninama u katastarsko-knjižne i zemljišno knjižne evidencije;

- Provedbi Odluke o određivanju građevinskog zemljišta;
- Provođenje Odluke o građevinskom zemljištu

Vijeće će na osnovu Zakona o eksproprijaciji donositi potrebne akte u prvom redu odluke o utvrđivanju opšteg interesa za izgradnju i rekonstrukciju lokalnih puteva i drugih objekata infrastrukture.

## **9. STAMBENA OBLAST**

Vijeće će i kroz prostorne planove i provođenjem istih stvarati uslove za stambenu gradnju i podržavati stanogradnju na području općine Jablanica.

Općinsko vijeće će nastojati afirmativno djelovati na stvaranju uslova da Jablanica bude prihvatljivo i poželjno mjesto življenja mladih ljudi, te razmotriti mogućnost sufinansiranja rješavanja stambenog pitanja mladih bračnih parova.

## **10. OBLAST RAZVOJA I OBNOVE**

Posebno težište će se dati na provođenju Strategije razvoja Općine Jablanica, Operativnog plana implementacije Strategije razvoja općine Jablanica za 2024. godinu sa programom realizacije kapitalnih investicija i Programa razvoja MSP na području općine Jablanica.

Vijeće će inicirati i podržati donošenje planova, programa i projekata od interesa za razvoj Općine i pratiti njihovu realizaciju.

Naročito je potrebno u ovom periodu stvarati pretpostavke za sanaciju objekata u vlasništvu Općine i prostorija mjesnih zajednica, kao i izgradnju novih i ranije započetih.

U cilju stvaranja uslova za povratak izbjeglih i raseljenih lica Vijeće će inicirati aktivnosti obnove infrastrukturnih objekata, individualnih stambenih i drugih objekata. Vodiće se računa o stvaranju uslova za održiv povratak. Podržat će se projekti izgradnje zgrada socijalnog stanovanja.

## **11. OBLAST ZAŠTITE I SPAŠAVANJA**

U oblasti zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, aktivnost Vijeća će biti usmjerena ka funkcionisanju sistema civilne zaštite u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine FBiH“, broj 39/03, 22/06 i 43/10) i Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu („Službene novine FBiH“, broj: 64/09) uz pružanje materijalne i finansijske podrške za nabavku potrebnih sredstava za podršku ostvarivanju programskih ciljeva.

Posebna pažnja će se posvetiti pitanju jačanja protupožarne zaštite na području općine Jablanica u skladu sa Programom zaštite od požara.

## **12. OBLAST OSTVARIVANJA ZAKONITOSTI U RADU**

Vijeće će razmatrati godišnji Izvještaj o radu Općine Jablanica kao i izvještaj o upravnom rješavanju predmeta i Izvještaj o radu radnih tijela Vijeća koja su u okviru svoje nadležnosti pratila i razmatrala rad izvršnog organa Općine i predlagati mjere za unaprijeđenje kvaliteta rada uprave.

Općinsko vijeće očekuje da se posebna pažnja posveti zakonitosti u radu Općinskog vijeća i njegovih tijela kao i Općinskog načelnika i službi.

Općinsko vijeće Jablanica će u skladu sa odredbama Statuta općine Jablanica raspraviti o Izvještaju Općinskog načelnika o provođenju programa i politika za proteklu godinu a koje su utvrđene u Programu Općinskog načelnika za mandatni period.

## **13. SOCIJALNA POLITIKA**

U skladu sa važećim propisima, nadležnom organu Općine i JU Centar za socijalni rad Jablanica povjereni su poslovi i zadaci iz oblasti socijalne zaštite kroz zaštitu porodice sa djecom, zaštite prava civilnih žrtava rata, poslovi vezani za raseljena lica, izbjeglice i povratnike, poslovi za realizaciju povremenih humanitarnih programa pomoći, informaciono-dokumentacioni i administrativni poslovi, o čemu Vijeće traži redovno informisanje. Pitanje zbrinjavanja starih i iznemoglih Općina će i dalje rješavati kroz finansiranje rada JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Jablanica.

Vijeće će podržati projekte rješavanja problematike preostalih raseljenih lica kao i povratnika putem socijalne stanogradnje i drugih vidova pomoći od viših nivoa vlasti i međunarodnih organizacija.

Vijeće će podržati programe i projekte usmjerene na povećanje nataliteta na području općine Jablanica.

#### **14. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA**

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti, razmatrati Izvještaj o radu JU Dom zdravlja Jablanica iz kojeg će se prepoznati informacije o stanju i problemima u oblasti primarne zdravstvene zaštite na području Općine, iz koje će se prepoznati pravci prevazilaženja problema i slabosti koje prate ovu oblast na području Općine i aktivno se uključiti u rješavanje problema uz punu saradnju sa JU Dom zdravlja Jablanica.

#### **15. INFORMISANJE**

U cilju bržeg informisanja građana na području Općine o radu Vijeća i njegovih radnih tijela u narednom periodu, Vijeće će i dalje redovno saradivati sa sredstvima javnog informisanja.

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti putem Općinskog načelnika i službi tražiti redovno informisanje građana, izradu potrebnog informativnog materijala koji će se učiniti dostupnim građanima u najvećoj mogućoj mjeri. Podržavat će se realizacija projekta emitovanja radio programa za cijelo područje općine Jablanica, što će unaprijediti informisanje građana.

#### **16. SARADNJA SA DRUGIM OPĆINAMA I MEĐUNARODNA SARADNJA I SARADNJA SA DIJASPOROM**

Vijeće će nastaviti sa otvorenom politikom saradnje sa svim potencijalnim partnerima u oblasti privrede, nauke, sporta i kulture.

Potrebno je uspostaviti što tješnju saradnju u okviru Saveza općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine koji predstavlja jedan od instrumenata ostvarivanja prava iz samoupravnog djelokruga općina.

Podržati saradnju Općine Jablanica u projektima prekogranične saradnje u cilju dobijanja sredstava IPA fondova. Nastaviti uspješnu saradnju sa pobratimskim općinama i gradovima, kako u Bosni i Hercegovini, tako i van granica Bosne i Hercegovine. Uspostavljati nove saradnje, koji će biti od koristi za općinu Jablanica.

Vijeće će stavljati u proceduru donošenje odluka u procesu certifikacije kao i odluka, sporazuma protokola ili sglasnosti o saradnji Općine sa domaćim i međunarodnim organizacijama oko implementacije projekata.

Vijeće će nastojati ostvariti saradnju s drugim općinama i gradovima u Bosni i Hercegovini u cilju bratimljenja sa istim i radi uspostavljanja ekonomskih, privrednih i kulturnih odnosa.

Vijeće će aktivno djelovati na uspostavljanju saradnje i dobrih odnosa sa dijasporom.

#### **POSEBNI DIO**

##### **BORAČKO-INVALIDSKA, SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA**

##### **1. Izvještaj o radu JU Centar za socijalni rad i Izvještaj o radu Upravnog odbora za 2023. godinu**

OBRAĐIVAČ: Centar za socijalni rad Jablanica

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine (za 2023. godinu); august 2024. godine ( za period I-VI 2024. godine)

##### **2. Program rada JU Centar za socijalni rad za 2024. godinu sa Program soc. zaštite stanov. općine Jablanica**

OBRAĐIVAČ: Centar za socijalni rad Jablanica

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

##### **3. Informacija o stanju u oblasti boračko-invalidske zaštite i prijedlog mjera**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: juni 2024. godine

##### **BUDŽET**

##### **1. Izvještaj o izvršenju Budžeta -Proračuna Općine Jablanica za 2023. godinu**

OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024.godine

##### **2. Odluka o usvajanju Završnog računa za 2023. godinu**

OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024.godine

3. **Informacija o izvršenju Budžeta Proračuna Općine Jablanica za 2024. godinu**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kvartalno april (za period I-III 2024. godine); oktobar (za period I-IX 2024. godine)
4. **Izveštaj o ostvarenju Operativnog plana implementacije Strategije razvoja općine Jablanica za 2023. godinu**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: april 2024. godine
5. **Dokument okvirnog Budžeta općine-Proračuna Općine Jablanica 2025.-2027. godinu**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: juni 2024.godine
6. **Izveštaj o izvršenju Budžeta -Proračuna Općine Jablanica za period I-VI 2024. g.**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: polugodišnje - avgust 2024. godine
7. **Budžet – Proračun Općine Jablanica za 2025. godinu - Nacrt**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: novembar 2024. godine
8. **Budžet - Proračun Općine Jablanica za 2025. godinu -Prijedlog**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: decembar 2024. godine
9. **Odluka o izvršenju Budžeta - Proračuna Općine Jablanica za 2025. godinu**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: novembar 2024. godine-Nacrt, decembar 2024. g. - Prijedlog
10. **Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta- Proračuna Općine Jablanica za 2024. godinu**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: po potrebi
11. **Operativni plan implement. Strategije razvoja općine Jabl.za 2025. g. sa programom reali. kapi.invest.**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: novembar 2024. godine– Nacrt; decembar 2024. godine -Prijedlog

## IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

1. **Odluke o načinu i uslovima raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Jablanica u skladu sa odredbama Zakona o stvarnim pravima (prodaja, zamjeni, opterećenje pravom građenja i dr.)**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kontinuirano - po potrebi 2024. godine
2. **Izmjene i dopune Odluke o građevinskom zemljištu**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kontinuirano - po potrebi 2024. godine
3. **Odluke o utvrđivanju javnog interesa**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kontinuirano - po potrebi 2024. godine
4. **Odluke o nabavci nekretnina u korist Općine Jablanica**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kontinuirano - po potrebi 2024. godine



5. **Rješenja o utvrđivanju prava vlasništva na građevinskom zemljištu**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kontinuirano – po potrebi 2024. godine
6. **Odluke-Zaključci vezani za ponude nekretnina**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kontinuirano – po potrebi 2024. godine
7. **Odluke o gubitku statusa dobra u općoj upotrebi**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: kontinuirano – po potrebi 2024. godine
8. **Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nazivima dijelova naseljenih mjesta i ulica i njihovom obilježavanju**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: maj 2024. godine
9. **Odluka o proglašenju uspostave baze podataka katastra komunalnih uređaja za Općinu Jablanica**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: februar 2024. godine

#### **ZAŠTITA OKOLINE**

1. **Izveštaj o ostvarenju Plana implementacije Plana upravljanja otpadom za 2023. godinu**  
 OBRAĐIVAČ: Sl. za up. za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okol. i stam.-komun. poslove  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: februar 2024. godine
2. **Plan implementacije Plana upravljanja otpadom za 2025. godine**  
 OBRAĐIVAČ: Sl. za up. za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okol. i stam.-komun. poslove  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: novembar 2024.godine
3. **Informacija o stanju zaštite šuma, voda, lovnog i ribolovnog fonda sa prijedlogom mjera**  
 OBRAĐIVAČ: Sl. za opću upravu, komun. inspektor i insp. zaštite okoliša, «Tetrijež» UGSR  
 «Glavatica»  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024.godine
4. **Informacija o stanju okoline u općini Jablanica u 2023. godini**  
 OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, komun. inspektor i insp. zaštite okoliša,  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024. godine
5. **Informacija o stanju objekata i opreme komunalne infrastrukture (uključujući kontejnere i kante)**  
 OBRAĐIVAČ: Sl. za up. za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okol. i stam.-komun. poslove  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: oktobar 2024. godine
6. **Informacija o stanju fasada, trotoara, dvorišta, parkinga, plaža, parka, trim staze, drvoreda**  
 OBRAĐIVAČ: Sl. za opću up, komun. inspektor i insp. zaštite okoliša  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: april 2024. godine
7. **Informacija o poduzimanju i provođenju planiranih mjera čišćenja i zaštite okoline**  
 OBRAĐIVAČ: Sl. za opću upravu, komun. inspektor i insp. zaštite okoliša  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: septembar 2024. godine

#### **OSTALE AKTIVNOSTI I OBLASTI**

1. **Program rada Općinskog vijeća Jablanica za 2025. godinu**

OBRADIVAČ: Sekretar Vijeća i Stručna služba za poslove Općinskog vijeća

PREDLAGAČ: Kolegij Općinskog vijeća

ROK: novembar 2024. godine

**2. Godišnji plan rada Općine Jablanica za 2025. godinu**

OBRADIVAČ: Općinski načelnik i Službe

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK : decembar 2024. godine

**3. Akcioni plan za zapošljavanje 2024.-2026. godina**

OBRADIVAČ: Služba za LER i investicije, finansije i trezor i Stručna služba za poslove OV-a

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**4. Izvještaj o radu Općinskog vijeća Jablanica za 2023. godinu**

OBRADIVAČ: Sekretar Vijeća i Stručna služba za poslove Općinskog vijeća

PREDLAGAČ: predsjedavajući Općinskog vijeća

ROK: mart 2024. godine

**5. Izvještaj o radu komisija OV-a za 2023. godine**

OBRADIVAČ: Komisije OV-a i Stručna služba za poslove Općinskog vijeća

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**6. Godišnji izvještaj o radu Općine Jablanica za 2023. godinu**

OBRADIVAČ: Općinski načelnik i Službe

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**6.a) Izvještaj Općinskog načelnika o provođenju programa i politika u 2023. godini utvrđenih programom Općinskog načelnika za mandatni period 2020.-2024. godina**

OBRADIVAČ: Općinski načelnik

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**7. Izvještaj o realizaciji propisanih preporuka datih od strane Generalnog revizora u Izvještaju o finansijskoj reviziji u Općini Jablanica za 2020. godinu**

OBRADIVAČ: Općinski načelnik i Službe

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**8. Izvještaj o stanju imovine Općine Jablanica**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**9. Izvještaj o radu Općinskog javnog pravobranilaštva Jablanica**

OBRADIVAČ: Općinsko javno pravobranilaštvo

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. g.(za 2023. godinu); avgust 2024. g. (za period I-VI 2024. godine)

**10. Izvještaj o upravnom rješavanju u Službama Općine Jablanica**

OBRADIVAČ: Službe

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart (za 2023.g.-uz izvješ. Načelnika); avgust (za I-VI 2024. g.)

**11. Izvještaj o radu inspektora**

OBRADIVAČ: Nadležni inspektori

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart (za 2023.g.-uz Godišni izvještaj Općine Jablanica); avgust (za I-VI 2024. g.)

**12. Izvještaj JU OŠ "Suljo Čilić" Jablanica o učenju i vladanju učenika u školskoj 2023./2024. godini**

OBRADIVAČ: JU OŠ "Suljo Čilić" Jablanica

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: septembar 2023. godine

**13. Izvještaj JU Srednje škole Jablanica, o učenju i vladanju učenika u školskoj 2023./2024. godini**

OBRADIVAČ: JU Srednja škola

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: septembar 2024. godine

- 14. Izvještaj o radu JU Dječijeg obdaništa "PČELICA" Jablanica u pedagoškoj 2023./2024. godini**  
 OBRADIVAČ: Dječije obdanište "PČELICA" Jablanica  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: septembar 2024. godine
- 15. Izvještaj o radu JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. i Izvještaj o radu Radne grupe OV-a i N. odbora**  
 OBRADIVAČ: Javno preduzeće „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024.g. (za 2023.); avgust 2024. g. (za period I-VI 2024. godine)
- 16. Izvještaj o radu Doma zdravlja Jablanica i Izvještaj o radu Upravnog odbora**  
 OBRADIVAČ: Dom zdravlja Jablanica  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024.g. (za 2023.); avgust 2024. g. (za period I-VI 2024. godine)
- 17. Izvještaj o radu JP "RTV Jablanica" d.o.o. Jablanica i Izvještaj o radu Nadzornog odbora**  
 OBRADIVAČ: JP „RTV Jablanica“ Jablanica  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024.g. (za 2023.); avgust 2024.g. ( za period I-VI 2024. godine)
- 18. Izvještaj o radu JU Muzej "Bitka za ranjenike na Neretvi" Jablanica i Izvještaj o radu Upravnog odbora**  
 OBRADIVAČ: Javna ustanova Muzej  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024. g.(za 2023.); avgust 2024. g. (za period I-VI 2024. godine)
- 19. Izvještaj o radu JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Jablanica i Izvještaj o radu Upravnog odbora**  
 OBRADIVAČ: Javna ustanova „Dom za stara i iznemogla lica“ Jablanica  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024. g. (za 2023.); avgust 2024. g. ( za period I-VI 2024. godine)
- 20. Izvještaj o radu Sportskog saveza Jablanica za 2023. godinu**  
 OBRADIVAČ: Sportski savez Jablanica  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024. godine
- 21. Izvještaj o radu školskih odbora i Upravnog odbora JU Dječije Obdanište „Pčelica“, za 2023. godinu**  
 OBRADIVAČ: Školski i Upravni odbori ustanova  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: mart 2024. godine
- 22. Izvještaj Komisije za procjenu štete**  
 OBRADIVAČ: Služba civilne i protivpožarne zaštite  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: po potrebi 2024.godine
- 23. Informacija o stanju zaštite od požara i vatrogastva na području općine Jablanica**  
 OBRADIVAČ: Služba civilne i protivpožarne zaštite  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: april 2024. godine
- 24. Informacija o stanju u oblasti unutrašnjih poslova na području općine Jablanica**  
 OBRADIVAČ: Policijska uprava Konjic i Policijska stanica Jablanica  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: februar 2024. g. (za 2023. godinu); avgust 2024. g. (za period I-VI 2024. godine)
- 25. Informacija o legalizaciji**  
 OBRADIVAČ: Služba za prost. uređ.građ. zaštitu okoline i stamb.-kom.poslove i Komisija za legalizaciju  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
 ROK: maj 2024. godine
- 26. Informacija o stanju nelegalne gradnje za 2023. godinu**  
 OBRADIVAČ: Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove i Služba za prost. uređ.građ. zaštitu okoline i stamb.-kom.poslove  
 PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: maj 2024. godine

**27. Informacija o stanju u oblasti nevladinih organiz. i pokazateljima o izvršenju finansijskih planova**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: april 2024. godine

**28. Inform. o aktivnostima savjeta MZ-a i podružnica – provedba projekta UNDP „Jačanje uloge MZ-e u BiH“ i provedba „Operativnog plana Vizije MZ“.**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid.....

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: juni 2024. godine

**29. Informacija o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća**

OBRAĐIVAČ: Sekretar Općinskog vijeća

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024.g. (za 2023. godinu uz Izvještaj OV-a); avgust 2024.g. (za period I-VI 2024. g.)

**30. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a**

OBRAĐIVAČ: Nadležne službe

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: za svaku redovnu sjednicu OV-a

**31. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice**

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: za svaku redovnu sjednicu OV-a

**32. Informacija o radu J.K.P. „Jablanica“ d.d. Jablanica – u stečaju**

OBRAĐIVAČ: Stečajni upravnik JKP „Jablanica“ d.d. Jablanica– u stečaju

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. g. (za 2023.); avgust 2024.g. ( za period I-VI 2024. godine)

**33. Informacija o poslovanju „Granit“ d.d. Jablanica – u stečaju**

OBRAĐIVAČ: Stečajni upravnik „Granit“ d.d. Jablanica – u stečaju

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024.g. (za 2023.g.); avgust 2024.g. ( za period I-VI 2024.godine)

**34. Informacija o stanju zapošljavanja u 2023. godini**

OBRAĐIVAČ: Služba za zapošljavanje HNK – Podružnica Jablanica

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: april 2024. godine

**35. Informacija o stanju u oblasti sporta u Općini Jablanica za 2023. godinu**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**36. Informacija o položaju mladih u Općini Jablanica za 2023. godinu**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: april 2024. godine

**37. Informacija o saradnji sa drugim općinama, međunarodnoj saradnji i saradnji sa dijasporom**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: juni 2024. godine

**NORMATIVNA DJELATNOST**

**1. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Jablanica**

OBRAĐIVAČ: Stručna služba za poslove OV-a

PREDLAGAČ: Komisija za statutarna pitanja i propise

ROK: januar 2024. godine

**2. Poslovník o radu Općinskog vijeća općine Jablanica**

OBRAĐIVAČ: Stručna služba za poslove OV-a

PREDLAGAČ: Komisija za statutarna pitanja i propise

- ROK: januar 2024. godine – nacrt; februar 2024. g. -prijedlog
- 3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu rada općinskog organa uprave općine Jablanica**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: januar-mart 2024. godine
  - 4. Odluka o usvajanju Nacrta izmjena Prostornog plana Općine Jablanica**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: januar 2024. godina
  - 5. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana „Gornja Kolonija“- nacrt**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: mart 2024. godina
  - 6. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana „Gradski centar 2“ - nacrt**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: mart 2024. godina
  - 7. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana „Gradski centar 2“ -prijedlog**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: maj 2024. godina
  - 8. Odluka o statusu građevina izgrađenih bez odobrenja za građenje**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: februar 2024. godina
  - 9. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana „Gornja Kolonija“**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: juni 2024. godina
  - 10. Odluka o usvajanju izmjena Prostornog plana Općine Jablanica**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: juni 2024. godina
  - 11. Odluka o prodaji i davanju u zakup stanova i poslovnih prostorija u vlasništvu Općine Jablanica**  
OBRAĐIVAČ: Slu. za upravu za prost. uređ., građenje....  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: maj 2024. godina
  - 12. Strategija razvoja komunalnih djelatnosti na području općine Jablanica**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: juni 2024. godina
  - 13. Odluka o komunalnom redu**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove i Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: januar 2024. godina
  - 14. Odluka o zbrinjavanju animalnog otpada**  
OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: februar 2024. godina
  - 15. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o udruženjima od posebnog interesa**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, društv. djelat., borač.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar-decembar 2024. godine

**16. Odluka o javnim parkiralištima**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: august 2024. godina

**17. Odluka o načinu postupanja sa komunalnim otpadom i njemu sličnim otpadom**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: septembar 2024. godina

**18. Odluka o zbrinjavanju opasnog otpada iz domaćinstva**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: oktobar 2024. godina

**19. Odluka o zbrinjavanju elektroničkog otpada**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: novembar 2024. godina

**20. Odluka o davanju na upravljanje komunalnih objekata**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: po potrebi 2024. godina

**21. Odluka o mjerilima i načinu formiranja cijene komunalnih usluga**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: po potrebi 2024.godina

**22. Odluka o uspostavljanju ateističkog groblja na području Općine Jablanica**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: april 2024. godina

**23. Odluka o dodjeli općinskih javnih priznanja u 2024. godini**

OBRAĐIVAČ: Komisija za javna priznanja i Stručna služba za poslove OV-a

PREDLAGAČ: Komisija za javna priznanja

ROK: januar 2024. godine

**24. Odluka o bratimljenju Općine Jablanica sa drugim općinama, odnosno gradovima**

OBRAĐIVAČ: Stručna služba za poslove OV-a i Služba za opću upravu, društvene djelatnosti....

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: po potrebi 2024. godine

**25. Odluka o finansiranju političkih subjekata iz Budžeta-Proračuna Općine Jablanica za 2024. godinu**

OBRAĐIVAČ: Služba za LER i investicije, finansije i trezor i Stručna služba za poslove OV-a

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**26. Odluka o visini naknade za rad članova Općinske izborne komisije Jablanica za 2024. godinu**

OBRAĐIVAČ: Stručna služba za poslove OV-a

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**27. Odluka o utvrđivanju naknade RVI I grupe 100 % u 2024. godini**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**28. Odluka o utvrđ. novč.e nak. za pomoć u prehrani djeteta do šest mjes. i dod. preh. za majke dojilje u 2024. godine**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**29. Odluka o utvrđivanju novčane naknade za prevoz djece sa autizmom u 2024. godini**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**30. Odluka o utvrđivanju prava i dodjele jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete u 2024. g.**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**31. Odluka o utvrđivanju novčane naknade za osobe na hemodijalizi u 2024. godini**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**32. Odluka o utvrđivanju novčane naknade za osobe oboljele od celijakije u 2024. godine**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**33. Odluka o raspodjeli sredstava iz stavke „Transfer za kulturu“ Budžeta-Proračuna Općine Jablanica za 2024. godine**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**34. Odluka o proglašenju nevladinih organizacija od posebnog interesa iz oblasti sporta**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar-decembar 2024. godine

**35. Odluka o raspisivanju javnog poziva za zakup poljopr. zemlj. u državn. vlasni. na području Općine Jablanica**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: februar 2024. godine

**36. Odluka o utvrđ. prosječ. konač. građev. cijene iz preth. god. 1 m<sup>2</sup> korisne stamb. površ.na podr Opć. Jabl.**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024.godine

**37. Odluka o utvrđivanju visine naknade za preuzeto građevinsko zemljište**

OBRAĐIVAČ: Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024.godine

**38. Odluka o usvajanju Strategije za mlade Općine Jablanica 2024.–2028. godine – nacrt/prijedlog**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar-septembar 2024. godine

**39. Odluka o visini i broju stipendija Općine Jablanica za akademsku – školsku 2024./2025. g.**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: maj 2024. godine

**40. Odluka o imenovanju Komisije za stipendije**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: maj 2024. godine

**41. Odluka o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih pitanja boračkih populacija u 2024. godini**

OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: mart 2024. godine

**42. Odluka o formiranju/imenovanju komisija**

- OBRAĐIVAČ: Stručna služba za poslove OV-a  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: po potrebi 2024. godina
- 43. Odluka o raspodjeli sredstava za rješavanje stambenih potreba boračkih populacija u 2024. g.**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: maj 2024. godine
- 44. Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima, načinu, postupku i kriterijima za pružanje pomoći u rješavanju stambenih pitanja porodica poginulih, umrlih i nestalih branilaca-branitelja**  
OBRAĐIVAČ Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: februar 2024. godine
- 45. Odluka o raspodjeli sredstava NVO i za projekte mladih, iz Budžeta Općine za 2024. g. – po LOD metodologiji**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: april 2024. godine
- 46. Odluka o raspodjeli sredstava NVO iz Budžeta Općine po LOD metodologiji za implementaciju Plana upravljanja otpadom u 2024. godini**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: februar 2024. godine
- 47. Odluka o raspodjeli sredstava iz stavke „Transfer za mlade“ Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za 2024. godinu**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: februar 2024. godine
- 48. Odluka o raspodjeli sredstava – transfer za sport iz Budžeta – Proračuna Općine Jablanica u 2024. godini**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: januar 2024. godine
- 49. Odluka o izmjenama Odluke o sportu općine Jablanica**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: januar-decembar 2024. godine
- 50. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o radu i održavanju pijace**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: januar-decembar 2024. godine
- 51. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju naknade predsjednicima Savjeta i Odbora podružnica Mjesnih zajednica općine Jablanica**  
OBRAĐIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat.,bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: januar-decembar 2024. godine
- 52. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javnog preduzeća „Sportski centar Jablanica“ d.o.o Jablanica - prijedlog**  
OBRAĐIVAČ: Radna grupa za vršenje ovlaštenja Skupštine JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o Jablanica  
PREDLAGAČ: Općinski načelnik  
ROK: februar 2024. godine
- 53. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Javnog preduzeća “Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica - davanje saglasnosti**  
OBRAĐIVAČ: Radna grupa za vršenje ovlaštenja Skupštine JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o Jablanica



PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: februar 2024. godine

**54. Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti kulture iz budžeta Općine Jablanica**

OBRADIVAČ: Služba za opću upravu, dr. djelat., bor.-invalid. zaštitu, soc. pitanja i zajed. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**55. Plan zaštite okoliša**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: septembar 2024. godina

**56. Plan korištenja javnih površina za 2025. godinu**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: decembar 2024. godina

**57. Program obavljanja komunalnih djelatnosti na području općine Jablanica za 2025. godinu**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: decembar 2024. godina

**58. Program izgradnje objekata i uređaja kom. infrastrukture na području općine Jablanica za 2025. godinu**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za prost. uređ., građenje, zaštitu okoline i stamb.-kom. poslove

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: novembar 2024. godina

**59. Program obavljanja komunalnih djelatnosti iz oblasti zajedničke komunalne potrošnje za 2025. godinu**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stamb.-komun. posl.

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: novembar 2024. godine

**60. Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih puteva za 2024. godinu – davanje saglasnosti**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zašt. okoline i stamb.-komun. posl.

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar 2024. godine

**61. Program uređenja građevinskog zemljišta**

OBRADIVAČ: Služba za upravu za prost. uređenje, građenje, zašt. okoline i stamb.-komun. posl.

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar-decembar 2024. godine

**62. Strategija razvoja Općine Jablanica u oblasti sporta za period 2024.-2029. g – nacrt, prijedlog**

OBRADIVAČ: Služ. za opću upravu, druš. djelat., borač.-inval. zaš, soc. pitanja i Vijeće za implementaciju

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: januar-decembar 2024. godine

**63. Odluke i/ili Zaključci o davanju saglasnosti u postupku koncesije**

OBRADIVAČ: Služba za lokalni, ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor/Stručna Služba Općinskog vijeća

PREDLAGAČ: Općinski načelnik

ROK: kontinuirano - po potrebi 2024. godina

**TEMATSKE SJEDNICE**

1. Analiza potreba privrednih subjekata za proširenje vodovodne mreže i poboljšanje usluga iz oblasti komunalne infrastrukture
2. Eksploatacija i prerada kamena na području općine Jablanica (analiza ukupnog privrednog sektora koji se bavi eksploatacijom i preradom kamena)
3. Analiza zdravstvenog sektora na području općine Jablanica
4. Analiza obrazovnog sektora u općini Jablanica

5. Analiza položaja i statusa oblasti turizma te mogućnosti unapređenja sektora turizma
6. Stanje u oblasti kulture i sporta i pravci razvoja u općini Jablanica

## II

Općinsko vijeće Jablanica će pored pitanja naznačenih u ovom Programu razmotriti i odlučiti o drugim pitanjima i donositi propise, kada je to određeno zakonom, odnosno kada se ukaže potreba da se razmotre određene problematike ili donese odgovarajući propis.

## III

Obrađivači materijala dužni su da prilikom obrade materijala iz ovog Programa, obezbijede aktivno učešće stručnih organa u čiji djelokrug spada problematika tih materijala.

Obrađivači materijala su dužni da prilikom pripremanja materijala ostvaruju saradnju sa tijelima OV-a.

Općinsko vijeće očekuje da se materijali pripremaju stručno i kvalitetno uz punu odgovornost obrađivača.

## IV

Nosilac aktivnosti pripreme tematskih sjednica bit će Kolegij Općinskog vijeća koji će određivati obrađivače materijala, učesnike i sl.

## V

Program rada Općinskog vijeća Jablanica za 2024. godinu objavit će se u „Službenom glasniku Općine Jablanica“.

**PREDSJEDAVAJUĆI OV-a**  
**Emir Muratović, BA ing. građ.**

## PREGLED PLANIRANIH AKTIVNOSTI OPĆINSKOG VIJEĆA PO MJESECIMA - Prilog Programu rada Općinskog vijeća Jablanica za 2024. g. -

### **JANUAR**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a donesenih u 2023.godini
3. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Jablanica
4. Poslovnik o radu Općinskog vijeća općine Jablanica- nacrt
5. Odluka o usvajanju Nacrta izmjena Prostornog plana Općine Jablanica
6. Odluka o komunalnom redu
7. Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti kulture iz Budžeta Općine Jablanica
8. Odluka o dodjeli općinskih javnih priznanja u 2023.g.
9. Odluka o finansiranju političkih subjekata iz Budžeta općine Jablanica za 2024.godinu
10. Odluka o visini naknade za rad članova Općinske izborne komisije Jablanica za 2024. godinu
11. Odluka o utvrđivanju naknade RVI I grupe 100 % u 2023. godini
12. Odluka o utvrđ. novč.e nak. za pomoć u prehrani djeteta do šest mjes. i dod. preh. za majke dojilje u 2024. godine
13. Odluka o utvrđivanju novčane naknade za prevoz djece sa autizmom u 2024. godini
14. Odluka o utvrđivanju prava i dodjele jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete u 2024. g
15. Odluka o utvrđivanju novčane naknade za osobe na hemodijalizi u 2024. godini

16. Odluka o utvrđivanju novčane naknade za osobe oboljele od celijakije u 2024. godini
17. Odluka o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene iz prethodne godine 1 m<sup>2</sup> korisne stambene površine na području općine Jablanica
18. Odluka o utvrđivanju visine naknade za preuzeto građevinsko zemljište
19. Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih puteva za 2024.g. – davanje saglasnosti
20. Akcioni plan za zapošljavanje 2024. -2026. godine

## **FEBRUAR**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Poslovnik o radu Općinskog vijeća - prijedlog
4. Odluka o raspisivanju javnog poziva za zakup poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području Općine Jablanica
5. Odluka o raspodjeli sredstava NVO iz Budžeta Općine po LOD metodologiji za implementaciju Plana upravljanja otpadom u 2024. godini
6. Odluka o raspodjeli sredstava „ Transfer za mlade“ iz Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za 2024. godine
7. Odluka o raspodjeli sredstava – transfer za sport iz Budžeta – Proračuna Općine Jablanica u 2024. godini
8. Odluka o statusu građevina izgrađenih bez odobrenja za građenje
9. Odluka o zbrinjavanju animalnog otpada
10. Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima, načinu, postupku i kriterijima za pružanje pomoći u rješavanju stambenih pitanja porodica poginulih, umrlih i nestalih branilaca - branitelja
11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javnog preduzeća „Sportski centar Jablanica“ d.o.o Jablanica- prijedlog
12. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Javnog preduzeća “Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica - davanje saglasnosti
13. Odluka o proglašenju uspostave baze podataka katastra komunalnih uređaja za Općinu Jablanica
14. Izvještaj o ostvarenju Plana implementacije Plana upravljanja otpadom za 2023. godinu
15. Informacija o stanju u oblasti unutrašnjih poslova na području općine Jablanica

## **MART**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Odluka o usvajanju Završnog računa za 2023. godinu
4. Izvještaj o izvršenju Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za 2023. godinu
5. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana „ Gornja Kolonija“ – nacrt
6. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana „ Gradski centar 2“ – nacrt
7. Odluka o raspodjeli sredstava iz stavke „ Transfer za kulturu“ Budžeta- Proračuna Općine Jablanica za 2024. godini
8. Odluka o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih pitanja boračkih populacija u 2024.godini
9. Izvještaj o radu JU Centra za socijalni rad i Izvještaj o radu Upravnog odbora za 2023. godinu
10. Program rada JU Centar za socijalni rad za 2024. godinu sa Program soc. zaštite stanov. općine Jablanica
11. Godišnji izvještaj o radu Općine Jablanica za 2023. godinu sa Izvještaj o radu inspektora za 2023.godinu i Izvještaj o upravnom rješavanju u Službama Općine Jablanica za 2023. godinu
12. Izvještaj Općinskog načelnika o provođenju programa i politika u 2023. godini utvrđenu programom Općinskog načelnika za mandatni period 2020.-2024. godina
13. Izvještaj o realizaciji propisanih preporuka datih od strane Generalnog revizora u Izvještaju o finansijskoj reviziji u Općini Jablanica za 2020. godinu
14. Izvještaj o stanju imovine Općine Jablanica
15. Izvještaj o radu Općinskog vijeća Jablanica za 2023. godinu sa Informacijom o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća za 2023.g.
16. Izvještaj o radu komisija OV-a za 2023. godinu
17. Izvještaj o radu Općinskog javnog pravobranilaštva Jablanica za 2023.g.

18. Izvještaj o radu JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. i Izvj. o radu Radne grupe OV-a i Nadzornog odbora za 2023.g.
19. Izvještaj o radu Doma zdravlja Jablanica i Izvještaj o radu Upravnog odbora za 2023.g.
20. Izvještaj o radu JP “RTV Jablanica” d.o.o. Jablanica i Izvještaj o radu Nadzornog odbora za 2023.g.
21. Izvještaj o radu JU Muzej “Bitka za ranjenike na Neretvi” Jablanica i Izvještaj o radu UO za 2023.g.
22. Izvještaj o radu JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Jablanica i Izvještaj o radu UO za 2023.g.
23. Izvještaj o radu Sportskog saveza Jablanica za 2023. godinu
24. Izvještaj o radu školskih odbora i Upravnog odbora Pčelica za 2023.godinu
25. Informacija o radu J.K.P. “Jablanica” d.d. Jablanica u stečaju za 2023.g.
26. Informacija o poslovanju „Granit” d.d. Jablanica – u stečaju za 2023.g.
27. Informacija o stanju okoline u Općini Jablanica u 2023.godini
28. Informacija o stanju zaštite šuma, voda, lovnog i ribolovnog fonda sa prijedlogom mjera
29. Informacija o stanju u oblasti sporta u Općini Jablanica za 2023. godinu

## **APRIL**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Odluka o uspostavljanju ateističkog groblja na području Općine Jablanica
4. Odluka o raspodjeli sredstava NVO i za projekte mladih, iz Budžeta Općine Jablanica za 2024. g – po LOD metodoligiji
5. Izvještaj o ostvarenju Operativnog plana implement Integralne strat. razvoja općine Jablanica za 2023.g
6. Informacija o izvršenju Budžeta za period I-III 2024.g.
7. Informacija o stanju zaštite od požara i vatrogastva na području općine Jablanica
8. Informacija o stanju u oblasti nevladinih organiz. i pokazateljima o izvršenju finansijskih planova
9. Informacija o stanju fasada, trotoara, dvorišta, parkinga, plaža, parka, trim staze, drvoreda
10. Informacija o stanju zapošljavanja u 2023. godini
11. Informacija o položaju mladih u Općini Jablanica za 2023. godinu

## **MAJ**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana“ Gradski centar 2“- prijedlog
4. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nazivima dijelova naseljenih mjesta i ulica i njihovom obilježavanju
5. Odluka o raspodjeli sredstava za rješavanje stambenih potreba boračkih populacija u 2024.g.
6. Odluka o visini i broju stipendija Općine Jablanica za akademsku – školsku 2024/2025 godinu
7. Odluka o imenovanju Komisije za stipendije
8. Odluka o prodaji i davanju u zakup stanova i poslovnih prostorija u vlasništvu Općine Jablanica
9. Informacija o legalizaciji
10. Informacija o stanju nelegalne gradnje za 2023. godinu

## **JUNI**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Odluka o usvajanju izmjena Prostornog plana Općine Jablanica
4. Odluka o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana „Gornja Kolonija“-prijedlog
5. Dokument okvirnog Budžeta općine Jablanica 2025.-2027.godina
6. Strategija razvoja komunalnih djelatnosti na području općine Jablanica
7. Informacija o stanju u oblasti boračko-invalidske zaštite i prijedlog mjera
8. Informacija o aktivnostima savjeta MZ-a i podružnica – provedba projekta UNDP „ Jačanje uloge MZ-e u BiH“ i provedbu „ Operativnog plana Vizije MZ“
9. Informacija o saradnji sa drugim općinama, međunarodnoj saradnji i saradnji sa dijasporom

## **JULI - PAUZA**

## **AVGUST**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Odluka o javnim parkiralištima
4. Izvještaj o izvršenju Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za period I-VI 2024. godinu
5. Izvještaj o radu Općinskog javnog pravobranilaštva Jablanica za period I-VI 2024. godine
6. Izvještaj o upravnom rješavanju u Službama Općine Jablanica za period I-VI 2024. godine
7. Izvještaj o radu inspekcija za period I-VI 2024. godine
8. Izvještaj o radu JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica i Izvještaj o radu Radne grupe OV-a i Nadzornog odbora za period I-VI 2024. godine
9. Izvještaj o radu Doma zdravlja Jablanica i Izvještaj o radu Upravnog odbora za period I-VI 2024. godine
10. Izvještaj o radu JP “RTV Jablanica” d.o.o. Jablanica i Izvještaj o radu Nadzornog odbora za period I-VI 2024. godine
11. Izvještaj o radu JU Muzej “Bitka za ranjenike na Neretvi” Jablanica i Izvještaj o radu Upravnog odbora za period I-VI 2024. godine
12. Izvještaj o radu JU Centra za socijalni rad i Izvještaj o radu Upravnog odbora za za period I-VI 2024. godine
13. Izvještaj o radu JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Jablanica i Izvještaj o radu Upravnog odbora za period I-VI 2024. godine
14. Informacija o radu J.K.P. “Jablanica” d.d. Jablanica u stečajju za period I-VI 2024. godine
15. Informacija o poslovanju „Granit” d.d. Jablanica – u stečajju za period I-VI 2024. godine
16. Informacija o stanju u oblasti unutrašnjih poslova na području općine Jablanica.
17. Informacija o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća za period I-VI 2024.g.

## **SEPTEMBAR**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Odluka o načinu postupanja sa komunalnim otpadom i njemu sličnim otpadom
4. Plan zaštite okoliša
5. Izvještaj JU OŠ “Suljo Čilić” Jablanica, o učenju i vladanju učenika u školskoj 2023/2024
6. Izvještaj JU Srednje škole Jablanica, o učenju i vladanju učenika u školskoj 2023/2024.godini
7. Izvještaj o radu JU Dječijeg obdaništa “PČELICA” Jablanica u pedagoškoj 2023/2024. godini
8. Informacija o poduzimanju i provođenju planiranih mjera čišćenja i zaštite okoline

## **OKTOBAR**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Odluka o zbrinjavanju opasnog otpada iz domaćinstva
4. Informacija o izvršenju Budžeta za period I-IX 2024.g.
5. Informacija o stanju objekata i opreme komunalne infrastrukture (uključujući kontejnere i kante)

## **NOVEMBAR**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Budžet– Proračun Općine Jablanica za 2025. godinu - Nacrt
4. Odluka o izvršenju Budžeta– Proračuna Općine Jablanica za 2025.godinu –Nacrt

5. Operativni plan implementacije Strategije razvoja općine Jablanica za 2025.g. sa programom realizacije kapitalnih investicija – Nacrt
6. Odluka o zbrinjavanju elektroničkog otpada
7. Program rada Općinskog vijeća Jablanica za 2025. godinu
8. Program izgradnje objekata i uređaja kom. infrastrukture na području općine Jablanica za 2025. godinu
9. Program obavljanja komunalnih djelatnosti iz oblasti zajedničke komunalne potrošnje za 2025. godinu
10. Plan implementacije Plana upravljanja otpadom za 2025. godinu

## **DECEMBAR**

1. Informacija o radu Općinskog načelnika između dvije sjednice OV-a
2. Informacija o realizaciji zaključaka OV-a
3. Budžet – Proračun Općine Jablanica za 2025. godinu – prijedlog
4. Odluka o izvršenju Budžeta– Proračuna Općine Jablanica za 2025. godinu– Prijedlog
5. Operativni plan implementacije Strategije razvoja općine Jablanica za 2025.g. sa programom realizacije kapitalnih investicija – Prijedlog
6. Godišnji plan rada Općine Jablanica za 2025.g.
7. Plan korištenja javnih površina za 2025. godinu
8. Program obavljanja komunalnih djelatnosti na području općine Jablanica za 2025. godinu

## **PO POTREBI: ROK: kontinuirano 2024. godine**

1. Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta –Proračuna Općine Jablanica za 2024. godinu
2. Odluke o načinu i uslovima raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Jablanica u skladu sa odredbama Zakona o stvarnim pravima (prodaja, zamjeni, opterećenje pravom građenja i dr)
3. Odluke o nabavci nekretnina u korist Općine Jablanica
4. Odluke o utvrđivanja javnog interesa
5. Odluka o davanju na upravljanje komunalnih objekata
6. Izmjene i dopune Odluke o građevinskom zemljištu
7. Rješenja o utvrđivanju prava vlasništva na nekretninama
8. Odluke/Zaključci vezani za ponude nekretnina
9. Odluke o gubitku statusa dobra u općoj upotrebi
10. Odluka o bratimljenju Općine Jablanica sa drugim općinama, odnosno gradovima
11. Odluka o mjerilima i načinu formiranja cijene komunalnih usluga
12. Odluka o formiranju/imenovanju komisija
13. Odluke i/ili Zaključci o davanju saglasnosti u postupku koncesije
14. Izvještaj Komisije za procjenu štete

## **Rok januar –mart**

- 1.Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu rada općinskog organa uprave općine Jablanica

## **Rok januar –septembar**

- 1.Odluka o usvajanju Strategije za mlade Općine Jablanica 2023.–2027. godine – nacrt/ prijedlog

## **Rok januar –decembar**

1. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o udruženjima od posebnog interesa
2. Odluka o proglašenju nevladinih organizacija od posebnog interesa iz oblasti sporta
3. Odluka o izmjenama Odluke o sportu općine Jablanica
4. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o radu i održavanju pijace

5. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanje naknade predsjednicima Savjeta i Odbora podružnica Mjesnih zajednica općine Jablanica
6. Program uređenja građevinskog zemljišta
7. Strategija razvoja Općine Jablanica u oblasti sporta za period 2024.-2029. g – nacrt, prijedlog

## **TEMATSKE SJEDNICE**

1. Analiza potreba privrednih subjekata za proširenje vodovodne mreže i poboljšanje usluga iz oblasti komunalne infrastrukture
2. Eksploatacija i prerada kamena na području Općine Jablanica (analiza ukupnog privrednog sektora koji se bavi eksploatacijom i preradom kamena)
3. Analiza zdravstvenog sektora na području Općine Jablanica
4. Analiza obrazovnog sektora u Općini Jablanica
5. Analiza položaja i statusa oblasti turizma te mogućnosti unapređenja sektora turizma
6. Stanje u oblasti kulture i sporta i pravci razvoja u općini Jablanica